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PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO
Câmara Municipal de Linhares
Câmara Municipal de Linhares

Registro de Preços Eletrônico - 000003/2024

Fornecedor CPF/CNPJ Data Assunto Situação Arquivo

- - 21/05/2024 -
11:28:32

PEDIDO DE
ESCLARECIMENTOS
PROJETOR LOTE

22/05/2024 -
10:31:56

Questionamento: pedimos revisão de prazo de garantia do lote 8 projetor multimídia, nenhum dos fabricantes Viewsonic e nem Benq possuem
garantis de 36 MESES.
Aguardamos pronunciamento urgente

Resposta: Conforme resposta da Comissão Permanente de Planejamento das Contratações Públicas da Câmara Municipal de Linhares ao
questionamento apresentado, informo que após consulta aos sites oficiais dos fabricantes Viewsonic e Benq, verifica-se que ambos oferecem uma
garantia de 3 anos para os projetores multimídia, conforme os links a seguir:
• Benq LW550 - https://www.loja.benq.com.br/MLB-3339329435-projetor-led-benq-lw550-
wxga-95-rec709-_JM
• Viewsonic Extended Warranties - https://www.viewsonic.com/us/extended-warranties
Portanto, entende-se que o prazo de garantia solicitado em Edital para o Item 08 é correto e o mesmo será mantido.
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Questionamento: PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS
Sr(a) Pregoeiro(a)
Para este edital pedimos informar:
1. Os prazos de pagamento estão sendo realizados rigorosamente dentro dos previstos em edital?
2. (Quando couber) Na existência de fato superveniente será possível solicitar prorrogação do prazo de entrega?
3. (Quando couber) Os materiais deverão ser instalados pelo arrematante?
4. (Quando couber) A aquisição será parcelada ou integral?
5. Favor confirmar telefone de contato e whats se tiver:
Att
Vialumens Audiovisuais – Licitações
CNPJ: 08.335.448/0001-78
Fone e Whats Cel/ (41) 99984-6926 (41) 99591-8487
vialumens@onda.com.br

Resposta: 1. A partir do requerimento de pagamento e desde que cumpridas todas obrigações pela Contratada, informo que os pagamentos estão
sendo realizados dentro dos prazos previstos em Edital, conforme resposta do Setor Financeiro da Câmara Municipal de Linhares.

2. Sim, em atenção ao item 23.1 do Edital: “23.1 - Os produtos deverão ser entregues, de acordo com a Autorização de Fornecimento
encaminhada pelo Departamento de Compras e Suprimentos da Câmara Municipal de Linhares, devendo atender à solicitação no prazo de 15
(quinze) dias, podendo ser prorrogado por igual período a critério da administração[...]”.

3. Não, o Edital não prevê a instalação dos equipamentos por parte da licitante. A responsabilidade pela instalação não está contemplada nas
obrigações do contrato.

4. A aquisição dos equipamentos será realizada de forma integral, conforme quantitativo solicitado no Edital e seus Anexos. Dessa forma, todo o
quantitativo previsto será solicitado de uma só vez, conforme resposta da Comissão Permanente de Planejamento das Contratações Públicas da
CML.

5. Telefone do Setor demandante (Diretoria Geral): (27) 3372-6540
Telefone/WhatsApp do Setor de Compras: (27) 3372-6516



Linhares, 21 de maio de 2024 

	 Prezado Pregoeiro, 

Agradecemos pelo o envio do questionamento e pela oportunidade de esclarecermos os pontos 
relacionados ao edital do Pregão Eletrônico Nº 003/2024. 

Considerando o pedido de esclarecimento, que nessa oportunidade se obtém a seguinte resposta: 

1. Questionamento: pedimos revisão de prazo de garantia do lote 8 projetor multimídia, ne-
nhum dos fabricantes Viewsonic e nem Benq possuem garantis de 36 MESES. Aguardamos 
pronunciamento urgente. 

Resposta: Após consulta aos sites oficiais dos fabricantes Viewsonic e Benq, verificamos que 
ambos oferecem uma garantia de 3 anos para os projetores multimídia, conforme os links a 
seguir: 
• Benq LW550 - https://www.loja.benq.com.br/MLB-3339329435-projetor-led-benq-lw550-

wxga-95-rec709-_JM 
• Viewsonic Extended Warranties - https://www.viewsonic.com/us/extended-warranties 

2. Questionamento: Os prazos de pagamento estão sendo realizados rigorosamente dentro 
dos previstos em edital?  

Resposta: Este questionamento não pode ser respondido por esta comissão, pois não temos 
acesso aos procedimentos de pagamento. Sugerimos que a consulta seja direcionada ao setor 
financeiro da Câmara Municipal de Linhares para obter informações detalhadas sobre os pra-
zos de pagamento. 

3. Questionamento: (Quando couber) Na existência de fato superveniente será possível soli-
citar prorrogação do prazo de entrega?  

Resposta: Sim, em atenção ao item 23.1 do Edital “23.1 - Os produtos deverão ser entregues, 
de acordo com a Autorização de Fornecimento encaminhada pelo Departamento de Compras 
e Suprimentos da Câmara Municipal de Linhares, devendo atender à solicitação no prazo de 
15 (quinze) dias, podendo ser prorrogado por igual período a critério da administração...”. 

4. Questionamento: (Quando couber) Os materiais deverão ser instalados pelo arrematante?  

Resposta: Não, o edital não prevê a instalação dos equipamentos por parte da licitante. A res-
ponsabilidade pela instalação não está contemplada nas obrigações do contrato. 

5. Questionamento: (Quando couber) A aquisição será parcelada ou integral?  

Resposta: A aquisição dos equipamentos será realizada de forma integral, conforme quantita-
tivo solicitado no edital e seus anexos. Dessa forma, todo o quantitativo previsto será solicita-
do de uma só vez.                         
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6. Questionamento: Favor confirmar telefone de contato e whats se tiver: 

Resposta:  

Telefone do Setor demandante (Diretoria Geral): 27 3372-6540  

Telefone/WhatsApp do Setor de Compras: 27 3372-6516 

Permanecemos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários. 

Atenciosamente,  

	  

____________________________ 
JACKSON FABRIS 

DIRETOR DE SUPRIMENTOS 
CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES 

____________________________ 
CARLOS MAGNO TEIXEIRA DA SILVA 

TÉCNICO DE INFORMÁTICA 
CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES 

___________________________ 
IGOR SERAFIM PANDOLFI 
TÉCNICO DE INFORMÁTICA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES
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